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Matematika 6. roénik
6. A V. Klimkova, 6. B M. Zigova od 17.5.do 21.5.

Zopakuj si pravidla pro ndsobeni a déleni 10, 100 a 1000 a vypocitej.

1.10-23 = 108230:10 =
548210 = 91400:10 =
156-10 = 330:10 =
123410 = 8050:10 =
8602-10 = 1055030 : 10=

7To 305-10 = 206 000:10 =
2.432.100 = 561 200 : 100 =
1002063 = 400:100 =
39.100 = 80200:100 =
5028100 = 2 030000 : 100 =
100 - 23 681 = 739000 : 100 =
100409 = 3000:100 =
3.715-1000 = 83000:1000 =
1000-83 = 206000:1000 =
90631000 = 30000:1000 =
12-1000 = 7 085000 : 1 000=
1000360 = 9000:1000 =

10005 155000:1000 =
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Vzor

a=5cm
S=?cm? povrch
V =?cm 3 objem
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1.

a=4dcm.
S=?cm? povrch
V=7?cm ?objem

S=6.a.a
S=6.4.4

S= cm 2
V=a.a.a
V=4.4.4
V=, cm 2
2.

a=100cm

S=?cm? povrch
V=7cm ? objem

S=6.a.a
S=6. s o,
S= rernaa cm ?
V=a.a.a
= cm?

KRYCHLE
VYPOCITE) PODLE VZORU POVRCH A OBJEM KRYCHLE
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3.

a=2cm
S=7?cm? povrch
V =7?cm 3 objem

a=3cm
S=7?cm? povrch
V =7?cm ® objem
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5.

a=7/cm
S=?cm 2 povrch
V =7?cm ® objem
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KVADR
VYPOCGITES PODLE VZORU POVRCH A OBJEM KVARU

Vzor

a=2cm
b=4cm
c=5cm
S=?cm? povrch
'V =7 cm 3 objem

S=2.{a.b+b.c+c.a)

c=8cm
S=?cm? povrch
V =?cm 3 objem
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2.

a=2cm
b=6cm
c=8cm
S=?cm? povrch
V =?cm 3 objem

{a.b+b.c+c.a)
2.6+ ......+8.2)

a=5cm
b=4cm
c=10cm
S=7?cm? povrch
V =7? cm ® objem

2.(a.b+b.c+c.a)

2.(5.4+4.10+10.5)
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S=2 . (v F e F e )
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